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Prima dell’installazione e messa in funzione

Attenzione! | tubi d’alimentazione devono essere sciacquati con cura prima dell'installazione del

dispositivo, in modo che non rimangano trucioli, residui di saldatura o canapa, o altre impurita all'interno

dei tubi. Attraverso tubazioni non sciacquate a fondo o attraverso la rete idrica generale, nel dispositivo

possono entrare corpi estranei in grado di danneggiare guarnizioni/o-ring. Si raccomanda pertanto di

dotare anche l'impianto generale di filtri.

DATI TECNICI

- Pressione massima d’esercizio 5 bar

- Pressione d’esercizio consigliata 3 bar (in caso di pressione dell’acqua superiore ai 5 bar si consiglia
l'installazione di riduttori di pressione)

- Per garantire il funzionamento ottimale del prodotto & importante che le pressioni in ingresso (acqua
calda e acqua fredda) siano bilanciate con una differenza di pressione non superiore a Ap 0,5 bar

Before installation and setting to work
Attention! The feeding pipes have to be rinsed carefully before the installation of the device so that there

won'’t remain shavings, sealing or hemp residues, or other impurities inside the pipes. Through pipes not

thoroughly rinsed or through the general water network, in the device foreign bodies can enter that could

damage gaskets /o-ring. So filters should be installed also on the general system.

TECHNICAL DATA

- Maximum working pressure 5 bar

- Recommended working pressure 3 bar (in case of water pressure higher than 5 bar it is recommended
to install pressure reducers)

- To ensure that the product operates optimally, it is essential that the inlet pressures (hot and cold water)
are balanced with a pressure difference of no more than a Ap of 0.5 bar

Avant l'installation et la mise en fonction

Attention! Les tuyaux d’alimentation doivent étre rincés avec soin avant I'installation du dispositif, de

sorte que ils ne restent pas de copeaux, des restes de soudage ou de chanvre, ou d’autres impuretés

a l'intérieur des tuyaux. A travers les conduites non rincées a fond ou a travers le réseau hydrique

général, dans le dispositif peuvent entrer des corps étrangers a méme de détériorer les gaines/o-ring.On

recommande ainsi d’installer des filtres également sur le systéme général.

DONNEES TECHNIQUES

- Pression maximum d’exercice 5 bar

- Pression d’exercice conseillée 3 bar (en cas de pression de I'eau supérieure aux 5 bar nous conseillons
l'installation de réducteurs de pression)

- Pour garantir un fonctionnement optimal du produit, il est important que les pressions d'entrée (eau
chaude et eau froide) soient équilibrées avec une différence de pression ne dépassant pas Ap 0,5 bar

Vor der Installation und Inbetriebnahme

Achtung! Bevor die Vorrichtung zu installieren, bitte spllen Sie die Zuleitungsréhre sorgfaltig aus, um

alle Spannen, Schweil- und. Hanfriickstande bzw. alle Verunreinigungen vom Inneren der Rohre zu

entfernen. Durch nicht sorgfaltig gespulte Rohrleitungen bzw. durch das allgemeine Wassernetz kénnen

Fremdkorper in den Korpen eintreten, die die Dichtungen bzw. die O-Ringe beschadigen kénnen. Es ist

dann empfehlenswert, die allgemeine Anlage mit Filtern auszustatten.

TECHNISCHE DATEN

- Maximaler Betriebsdruck 5 bar

- Empfohlener Betriebsdruck 3 bar (sollte der Wasserdruck einen Wert von 5 bar tberschreiten, empfiehlt
es sich Druckminderventile zu installieren)

- Um einen optimalen Betrieb des Produkts zu gewahrleisten, ist es wichtig, dass die Eingangsdriicke
(Warm- und Kaltwasser) mit einer Druckdifferenz von héchstens Ap 0,5 bar ausgeglichen sind
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Antes de la instalacién y la puesta en funcién
jCuidado! Los tubos de alimentacién tienen que ser enjuagados escrupulosamente antes de instalar

el dispositivo de manera que no haya virutas, residuos de soldadura o cafiamo u otras impurezas al

interior de los tubos. A través de los tubos no perfectamente enjuagados o de la red hidrica general

pueden entrar en el dispositivo unos cuerpos extrafios que pueden dafar guarniciones/o-rings. Les

recomendamos por lo tanto que instalen los filtros en la planta general también.

DATOS TECNICOS

- Presion maxima de ejercicio 5 bar

- Presion de ejercicio aconsejada 3 bar (en caso de presion del agua superior a los 5 bar, les aconsejamos
instalar unos reductores de presion)

- Para garantizar un funcionamiento 6ptimo del producto, es importante que las presiones de entrada
(agua caliente y agua fria) estén equilibradas con una diferencia de presién no superior a Ap 0,5 bar

[epen yctaHOBKOW U HaYanom UCNonb30BaHUsA
BHumaHume! MNepen ycTaHoBKOW cMecuTenst Heo6xoaMMO TLLATENbHO NMPOMbITb BOAONPOBOAHbLIE TPYObI,

4YTOObl B HUX HE OCTaBanuCb CTPYXKa, LUMak OT CBapKW, JIeH Unu Apyrne noctopoHHue Tena. Yepes

MOX0 NPOMBbITbIE BOAONPOBOAHbIE TPYObI MW Yepes 06LLy0 BOAONPOBOAHYIO CETb B CMECUTENb MOTYT

nonacTb NOCTOPOHHWE Tena, CrnocobHble MOBPeanTb YMIOTHEHUS U YNINIOTHUTENbHbIE KonbLa. MoaTomy,

peKkoMeHayeTCst OCHACTUTL UNbTPaMM Takke 1 OBLLYI0 CUCTEMY.

TEXHUYECKWE OAHHBIE

- MakcumanbHoe paboyee aasneruve: 5 6ap

- PekomeHpoBaHHoe pabouyee faBneHne 3 Gap (B criyyae gaBreHust BoAbl, npeBbiliatoliero 5 6ap,
peKkoMeHayeTCst ycTaHOBKa peflyKTOpOB AaBMEHNs)

- Ans obecneyeHusi onTMManeHOW paboTbl M3AENUS BaXHO, YTOObl 3HAYEHWs OaBIEeHWs Ha BXOoAe
(ropsiveit n xonopHon BoAbl) ObinNv cHanaHCMpoBaHbI, MPU 3TOM pasHWULA 3HAYEHWUI He [OoShKHa
npesbiwaTtb Ap 0,5 6ap

[lpiv a1To TNV EYKOTACTOON KOl EVA| NG AsiToUpyia

Mpoooyxn! O1 CwAvVeS TPOPOBOCIaG TTPETTEI VA EETTAEVOVTAI TIPOCEXTIKG TTPIV ATTO TNV EYKOTACTACN TNG

UTTOTOPIOG TTPOKEINEVOU VO OTTOQPEUXBE N TTapoucia wnypdTwy, UTTOAEINPATWY GUYKOAANTIKAG OUCiag

| oTouTniou, 1| AAAwvV akaBapoiwyv Péoca 0Toug OwWANVeS. Méoa attd Ox1 TéAEIa KaBapIoPEVOUG CWANVEG

N péoa amod 10 yevikd SiKTUO TTAPOXNG VEPOU, OTNV UTTOTOPIO PTTOPEI Va EICKWPACOUV Eva Cwuara Ta

OTT0i0 HTTOPOUV Va TTPOKAAECOUV ¢nuId oTa TTapepBUopaTa / oToug dakTUAIOUG KUKAIKAG diatoung. 'ETol

Aoirov Ba TTpéTTel va ToTToBeTNBOUV QiATPa GTO YEVIKO GUCTNUA.

TEXNIKA ZTOIXEIA

- MéyioTn Tieon Aeimoupyiag 5 bar

- ZuvioTwpevn Tieon Aeiroupyiag 3 bar (o€ TrePiTITWOoN TTieong Tou vepou peyaAuTepn amd 5 bar cuvioTaTal

n TOTTOB£TNON PEIWTHPWY TTIEONG)

- Na v e€ac@dhion NG BEATIOTNG A&IToUpyiag Tou TTPOIOVTOG, Ol EICEPXOPEVES TTIECEIG (CEOTO VEPO KAl
KpUO vePO) gival onuavTiko va e§icoppoTrouvTal Pe dlagopd Trieang ox1 TTévw atré Ap 0,5 bar
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Contenuto della confezione: ConepxumMoe ynakoBKu:

A - Corpo incasso A - BCTpoeHHbIn kopryc

B - Guarnizione a parete B - HacTeHHoe ynnotHeHne
Package content: MNepiexOuEVO CUOKEVATIAG:
A - Built-in body A - Zwya gvToixiouou

B - Wall gasket B - Emroixia @AdvtCa
Contenu de I’emballage: AENE:

A - Corps encastrement A - RN

B - Gaine murale B — K3 iE

Inhalt der Verpackung:
A - Einbaukdrper
B - Wanddichtung

Contenido de la caja:
A - Cuerpo por empotrar

B - Junta de pared
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10 7 MAX 99
MIN | -
Superficie pi: - Tiled surface
Surface carrelée - Geflieste Oberflache
Parete in cartongesso - Plasterboard wall Superficie con baldosas
Mur en placoplétre - Wand aus 0O6nuyosaHHas naumKoli noeepxHocms
Gipspappe Emipaveia pe mAakaKia - Ji5 i Z i

Pared de cartén-yeso
CmeHa u3 2uncokapmona
Toixog amé yuwooavida - 71 5 Bl &

Possibili installazioni

Per creare un corretto alloggiamento per il corpo incasso & necessario verificare gli ingombri effettivi dello
stesso e considerare le profondita di incasso minime e massime riportate sulla protezione in plastica pre-
installata sul corpo.

Considerare anche i fori di fissaggio presenti sul corpo incasso da utilizzare nelle diverse possibili
installazioni.

Possible installations

To create the proper seat for the built-in body check the actual overall sizes and consider the minimum
and maximum built-in depths shown on the plastic protection pre-installed on the body.

Consider also fastening holes on the built-in body for use in the several possible installations.

Possibles installations

Pour créer un emplacement correct pour le corps encastrement il faut vérifier les encombrements
effectifs de celui-ci et considérer les profondeurs d’encastrement minimum et maximum indiquées sur la
protection en plastique pré-installée sur le corps.

Considérer également les trous de fixation présents sur le corps encastrement a utiliser dans les possibles
différentes installations.

Installationsméglichkeiten
Um eine korrekte Unterbringung fir den Einbaukorper zu verwirklichen, muss man den effektiven

Platzbedarf dieser tberpriifen und die Mindest- und Hochsteinbautiefen berticksichtigen, welche auf der
vorinstallierten Kunststoffschutzvorrichtung auf dem Einbaukérper angegeben sind.

Beriicksichtigen Sie hierbei die Befestigungsbohrungen, welche sich auf dem Einbaukdrper befinden, um
sie bei den unterschiedlichen Installationsmdglichkeiten zu verwenden.
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Posibles instalaciones

Para crear un alojamiento correcto del cuerpo por empotrar es necesario verificar las dimensione
maximas del mismo cuerpo y tener en cuenta las profundidades por empotrar minimas y maximas
indicadas sobre la proteccién de plastico pre-instalada sobre el cuerpo.

Consideren también los huecos de fijacién que se hallan en el cuerpo por empotrar por utilizar en las
diferentes posibles instalaciones.

Bo3MoxHble cnocobbl yCTaHOBKM
Ons M3roTOBMEHWsI NPaBUIILHOTO MpoOemMa Mo BCTPOEHHbIA KOPMYC HEeoGXOOMMO MpOBEPUTL €ro

pearnbHble raGapuTHble pasmepbl W y4eCTb MUHUMAIbHYIO U MakcuMarbHy ryouHy BCTpauBaHus,
yKa3aHHY Ha MnacT1KOBOW 3alumTe, yCTaHOBMEHHON Ha Kopryc.

BbINOMHWTE YCTAHOBKM C YHETOM YCTAHOBOYHbIX OTBEPCTUIA, IPOCBEPIIEHHBIX HA BCTPanBaeMoM Kopryce,
KOTOpPbIe MOTYT GbITb MCMOMNb30BaHb! NPK PasHbIX YCTAHOBKAX.

Tpé1rol TomoBéTnong
lNa va dnuIoupyAoETE pia OwWOTA TOTTOBETNON YIa TO CWHA EVTOIXIOPOU Eival ATTapaitTo va eAEyEETE

TOUG TTPAYMOTIKOUG OYKOUG auToU Kal va AGBeTe uTTown 10 EAAXIOTO Kal PEYIOTO BABOG EVTOIXIGHOU TTOU
AVAPEPETAI ETTAVW OTNV TTAACTIKA TTPOCTACIA TTOU €ival TTPO-EYKATACTNMEVN ETTAVW OTO CWHA.

NGBeTe UTTOWN Kal TIG OTTEG OTEPEWONG TTIOU UTTAPYXOUV ETTAVW OTO OWHO EVTOIXIONOU Tou Ba
XPNOIYOTIOINOETE OTOUG BIAPOPOUG TPOTTOUG TOTTOBETNONG.

TR %22

NEFRARSEFIER 2, T BB SRPRRA, BBIAR IR NRER R 2 B B AR W] A R B
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Filo rivestimento - Flush with cladding
Fleur de revétement - Blindig mit der Wandverkleidung
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Fig. 6

usare canapa o teflon

use hemp or teflon

employer chanvre ou teflon
benutzen Sie Hanf oder Teflon
usar cafiamo o teflon
UCnonbayiTe neH unu TednoH
xpnoipotroioTe kavvapi y teflon
6 T JOR £ SRR R

o

Fig. 8

/N

EN 806-4

R IR T RIS
0@
{ A"'A‘.;a’d'&d S




INSTALLAZIONE - INSTALLATION - INSTALLATION - INSTALLATION -
INSTALACION - YCTAHOBKA - ETKATASTASH - %55

Fig. 9

Adhésif pour carreaux - Kleber fiir Kacheln H
1+ Cola para baldosa - Cessytouwee cpedcmeo 0r1si NIumok
: KoMa yia mAakidia - #4527 H

‘
‘Collante per piastrelle - Adhesive for tiles %

0L T

\r\l

Fig. 11

Collante per piastrelle - Adhesive for tiles
Adhésif pour carreaux - Kleber fiir Kacheln ¥ o o

Cola para baldosa - Cessyouee cpedcmeo On1si IAUmoK &
KoAAa yia TAQKiSIa - T4 27
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